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Tehtavit

1. Lahtien Biot-Savartin laista

B =to | JE) x F=71) )y

4w |7 — 773

missi J| (7') on sdhkovirran tiheys, osoita yksityiskohtaisesti, ettd magneettivuon
tiheys on ldhteeton.

2. Tarkastellaan séhkéistd kenttdenergiaa W = £ [ E2dV, kun kentén lihteend on n
pistevarausta ¢; paikoissa 7;. Johda energia muotoon, jossa esiintyy pistevaraukset
¢; ja potentiaali V;(7;). Mé&érittele varausten itseisenergia.

3. Tyhjossd vallitsevaan alunperin homogeniseen magneettikenttién 50 = Bye, tuo-
daan z-suuntainen sylinteriméinen ontto putki, jonka sisiseinin side on a ja ulko-
seinin sdde b. Putken seindmén suhteellinen permeabiliteetti on p,. Laske magneet-
tikenttd putken sisalla.

4. R-siteisen pallokuoren pinnalla on sihkéinen pintavaraustiheys o (6, @) = ogsinfsin .
Laske potentiaali V' pallon sisé—- ja ulkopuolella.

5. Valitse joko a tai b
a) Selosta Greenin funktioiden kiyttod potentiaaliprobleeman ratkaisussa.

b) Selosta konformisen kuvauksen kiyttdsd potentiaaliprobleeman ratkaisussa.
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